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1 ÚVOD 
Povinnosť vypracovať výročnú správu spoločnosti za rok 2019 vyplynula z § 21 zákona 

431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov. Osobitné predpisy nestanovujú pre 
spoločnosť povinnosť uvádzať ďalšie údaje vo výročnej správe. 

 

2 O SPOLOČNOSTI  
Spoločnosť HOREZZA, a. s., (pred zlúčením do 21. 9. 2013 používala obchodné meno 

Vojenské zdravotnícke zariadenia, a. s.) bola založená na základe zákona č. 578/2004 Z. z. o 
poskytovateľoch zdravotnej starostlivosti, zdravotníckych pracovníkoch, stavovských 
organizáciách v zdravotníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov a vznikla transformáciou príspevkových organizácií Vojenský kúpeľný ústav 
Piešťany, Vojenské klimatické kúpele Tatranské Matliare a Vojenský vysokošpecializovaný 
ústav pre choroby pľúcne Nová Polianka. S účinnosťou 1. 7. 2013 sa spoločnosť zlúčila so 
spoločnosťami Vojenská ́zotavovňa a Hotel Zemplínska Šírava, a. s. a Vojenská zotavovňa a 
hotel Smrekovica, a.s. a stala sa nástupnickou spoločnosťou uvedených spoločností.  

Jediným akcionárom spoločnosti HOREZZA, a.s. je Slovenská republika, v mene ktorej 
koná Ministerstvo obrany Slovenskej republiky so sídlom Kutuzovova 8, 832 47 Bratislava. 
Všetky akcie spoločnosti znejú na meno, majú podobu zaknihovaného cenného papiera a nie 
sú verejne obchodovateľné na burze cenných papierov.  
Akciová spoločnosť HOREZZA, a. s. má tieto prevádzky:  
 

• Hotel Granit Piešťany – kúpele F. E. Scherera  
• Hotel Granit Smrekovica  
• Nemocnica Granit – Vysokošpecializovaný ústav pre pľúcne choroby Nová Polianka 
• Hotel Granit Tatranské Zruby – klimatické kúpele  

 
1. CHARAKTERISTIKA HOTELOV SKUPINY GRANIT HOTELS*** 
 

Všetky hotely skupiny Granit ponúkajú svojim hosťom 3* štandard pričom v ponuke je 
aj nižší štandard pre menej náročnú klientelu. Aktuálnym ťažiskom ponuky je poskytovanie 
kúpeľnej starostlivosti pre príslušníkov ozbrojených síl. Vzhľadom na bohatú kapacitu siete je 
ambíciou navýšenie podielu klientely zdravotných poisťovní a predovšetkým komerčnej 
klientely, t.j. samoplatcov. Ponuka skupiny Granit Hotels je pestrá a preto i zameranie má 
úmysel pokrývať viaceré segmenty – viacdňové kúpeľné pobyty pre seniorov, prázdninové 
pobyty pre rodiny s deťmi, víkendové pobyty a kongresová ponuka počas celého roka.   
 
Základné údaje: 
 

KAPACITA SIETE GRANIT počet lôžok počet izieb 
kongresová 

kapacita 
Hotel Granit Piešťany - kúpeľný ústav 149 67 50 
Hotel Granit Smrekovica  142 51  100 
Nemocnica Granit - VÚPPCH 141 75 - 
Hotel Granit Tatranské Zruby - klimatické kúpele 220 100 200 
Skupina GRANIT HOTELS 510 242 450  
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Prevádzka Obsadenosť 2019 
Hotel Granit Piešťany – kupele F. E. Scherera 65% 
Hotel Granit Smrekovica 40% 
Nemocnica Granit - VÚPPCH* 0% 
Hotel Granit Tatranské Zruby - klimatické kupele 69% 

*v rekonštrukcii 
 
 
2. HOTEL GRANIT PIEŠŤANY - KÚPELE F.E. SCHERERA 

Hotel Granit Piešťany je situovaný v centre mesta Piešťan. Je obklopený parkovou 
výsadbou, takže vytvára oázu ticha a pokoja v centre mesta. Hotel svojou vybavenosťou 
poskytuje komplexné kúpeľné, liečebné a rehabilitačné ubytovacie a stravovacie služby 
domácim aj zahraničným návštevníkom. Hotel Granit má vlastný zdroj 40oC liečebnej  
termálnej liečivej vody z 630m hlbokého geologického vrtu.  Termálna voda je svojím zložením 
vhodná na kúpeľnú liečbu pre indikačné skupiny pacientov po 18r veku na liečbu nervových 
chorôb, chorôb pohybového aparátu a chorôb z povolania pracovníkov vystavených riziku 
ionizujúceho žiarenia, ochorenia kostí, šliach a svalov a nervov končatín. K liečbe klientov  
disponuje ústav zrekonštruovaným balneocentrom, krytým a v letných mesiacoch aj 
otvoreným bazénom. Rekonštrukcia balneocentra priniesla klientom nielen vynovené 
priestory zrkadliska,  ale aj rozšírenie procedúr o Kneippove šlapacie kúpele, škótske streky, 
infra saunu a v neposlednom rade aj rozšírenie kapacít vaňových kúpeľov. V rámci 
rekonštrukcie pribudlo tiež  prepojenie balneocentra s krytým bazénom, takže v súčasnosti je 
celý komlex pod jednou strechou. Vysokú úroveň kúpeľnej starostlivosti poskytovanej 
klientom zabezpečujú svojim profesionálnym prístupom zamestnanci balenocentra pod 
vedením lekárov, ktorí majú dlhoročnú prax v oblasti balneológie Liečba spočíva v aplikácii  
termálnych vaňových kúpeľov a zrkadliska - kúpeľ v bazéne s termálnou vodou a následným 
suchým zábalom. K ďalším liečebným procedúram patria bahenné zábaly z piešťanského 
sírneho bahna, široká škála masáží, lymfodrenáž, parafínové a fango zábaly, fyzioterapia, 
magneto a elektroterapia, oxygenoterapia, aplikácia plynových injekcií... 

Stravovanie klientov je zabezpečené formou bufetových stolov (raňajky, večere) 
v jedálni s kapacitou 80 miest na 2 zmeny. Okrem klasickej stravy doplnenej o ,,bufetový kútik 
zdravia“ sú podávané aj diéty podľa zdravotnej indikácie hostí. Celkovú atmosféru kúpeľného 
hotela dotvárajú hudobné večery v hotelovom lobby bare. 
 
 
3. HORSKÝ HOTEL GRANIT SMREKOVICA 

 
Horský hotel Granit Smrekovica - miesto, kde príroda a pokoj majú prednosť pred 

rušnou civilizáciou. Rekreačné zariadenie situované v národnom parku Veľká Fatra je priam 
stvorené pre rodiny s deťmi, ako aj pre aktívnych športovcov. Cieľom hotela je dosiahnutie 
dlhodobej prosperity a spokojnosť klienta. Rok 2019 bol dosť významný hlavne v oblasti 
skvalitňovania služieb. Tesne pred koncom roka 2018 sa začali rekonštrukčné práce na budove 
„B“ (depandance hotela) a chátrajúcej drevenici. Výsledkom sú novo-zrekonštruované 
priestory budovy „B“ spĺňajúce kategorizáciu 3-hviezdičkového hotela. Priestory si získali 
okamžitú popularitu u rekreantov rezortu obrany, účastníkov detských letných táborov, 
športovcov a taktiež sme zaznamenali zvýšenie záujmu organizovania firemných školení a 
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teambuildingov. Pôvodne chátrajúca drevenica v máji 2019 privítala hostí v novom šate 
zrubovej chaty s dvomi samostatnými ubytovacím jednotkami. S prevádzkovaním zrubov 
získal Horský hotel Granit Smrekovica do portfólia nový typ komfortných apartmánov v 
celkovej kapacite 10 lôžok (5+5). Renováciou neprešli len ubytovacie zariadenia hotela, ale 
taktiež športovo-rekreačný areál. Návštevníci hotela si tak môžu na vynovenom 
multifunkčnom ihrisku zahrať napríklad tenis, futbal, basketbal alebo volejbal. Počas zimnej 
sezóny môžu milovníci zimných športov (hokej, korčuľovanie) využívať v prípade priaznivých 
podmienok prírodnú ľadovú plochu, ktorá tiež prešla zásadnými úpravami.   

 Neoddeliteľnú súčasť hotela tvorí personál, ktorý sa priamo podieľa na spokojnosti 
zákazníka, kvalitou poskytovaných služieb. Došlo k organizačným zmenám, preškolovaniu 
a náboru nových zamestnancov do gastronomického a wellness úseku. Úspešnosť týchto 
zmien sa prejavila na vysoko pozitívnych hodnoteniach a recenziách (Google recenzie, 
Booking.com, ZľavaDňa). 

 
 

4. NEMOCNICA GRANIT VYSOKOŠPECIALIZOVANÝ ÚSTAV PRE PĽÚCNE CHOROBY 
NOVÁ POLIANKA 

 
V Novej Polianke vo Vysokých Tatrách sa v roku 2019 začalo s kompletnou 

rekonštrukciou rekreačného zariadenia. Z niekdajšieho Vysokošpecializovaného ústavu pre 
pľúcne choroby, ktorý bol zatvorený v roku 2016, sa začalo s transformáciou na klimatické 
kúpele a hotel, kde (18.10.2019) bolo symbolické poklepanie základného kameňa v rámci 
rekonštrukcie zariadenia. Zariadenie bude mať kapacitu 75 izieb,141 lôžok a v regióne vytvorí 
približne 50 nových pracovných miest. Vzhľadom na fakt, že ide o národnú kultúrnu pamiatku, 
ktorá je dielom architekta Milana Michala Harminca (1956), bude po náročnej rekonštrukcii 
tohto turisticky lukratívneho objektu vo Vysokých Tatrách lákať pod Gerlachovský štít tisíce 
vojakov a civilnú verejnosť. Klimatické kúpele budú mať priaznivé podmienky na liečenie 
nešpecifických chorôb - netuberkulóznych, najmä dýchacích ciest. Po jeho otvorení bude 
HOREZZA, a. s., prevádzkovať takmer 10 percent kúpeľov na Slovensku. Ide pritom o hodnotné 
historické kúpele Nová Polianka, kde je špeciálna kúpeľná klíma. 

Zariadenie posilní rastúci trend cestovného ruchu. Náklady spojené s rekonštrukciou 
budú hradené z rozpočtu našej akciovej spoločnosti prostredníctvom úveru vo výške 5 
miliónov eur, ktorý je splatný do 12 rokov. V druhej etape, ktorá by mala byť zrealizovaná do 
roku 2022, je plánovaná výstavba bazéna a vodného sveta. 

Táto národná kultúrna pamiatka po kompletnej rekonštrukcii láka návštevníkov nielen 
novými modernými izbami, wellness službami či retro kinom, ale aj kvalitou poskytovaných 
služieb a neopakovateľnými výhľadmi. V ponuke hotela sa nájde naozaj široký výber 
rehabilitačných a zdravotných procedúr, ktoré môžeš absolvovať pod dohľadom lekárov a 
špecializovaného personálu.  
 
 
5. HOTEL GRANIT TATRANSKÉ ZRUBY KLIMATICKÉ KÚPELE 
 

Zariadenie hotela slúži pre klientov s respiračným ochorením, procedúry sú zamerané 
na pľúcne ochorenia ( inhalácie, oxygenoterapia.....). Jedinečný účinok liečivej klimatoterapie 
tatranskej klímy, ktorý sa nedá ničím nahradiť. Hotel a klimatické kúpele okrem zdravotnej 
starostlivosti poskytujú aj služby v oblasti preventívnych rehabilitácií, rekreačnej starostlivosti 
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a aktívneho cestovného ruchu. V priebehu roka ponúkame klientom rôzne aktivity ako 
premietanie kina každý týždeň, disco 1x do týždňa, pečené prasiatko a grilovačku. Hotel 
disponuje krásnym detským kútikom-Macíkovo a pre staršie deti máme game room, stolný 
tenis, biliard a fitness. V priebehu roka sa organizujú aj spoločenské akcie: fašiangová zábava, 
Katarínska zábava, Silvester, MDD, letný detsky tábor a počas neho deň s ozbrojenými silami. 

Hotel sa nachádza na pokojnom mieste osady Tatranské Zruby, v nadmorskej výške 
1000 m.n.m. na území Tatranského národného parku. Vďaka svojej polohe v krásnej 
vysokohorskej prírode ponúka veľa možností v letných aj zimných mesiacoch k športovaniu, 
rôznym vychádzkam a túram aj pre tých najnáročnejších. Medzi často navštevované športové 
a turistické miesta patria neďaleké tatranské osady Štrbské Pleso a Starý Smokovec, ktorý je 
v súčasnosti administratívnym a dopravným centrom Vysokých Tatier. Hotel Granit Tatranské 
Zruby - klimatické kúpele poskytuje ubytovacie a stravovacie možnosti európskeho štandardu 
s relaxačným zázemím a komplexnou klimaticko- kúpeľnou liečbou. 
 
 

3 CIELE:  
 

• podnikanie a dosahovanie zisku,  
• hospodárne nakladanie s majetkom spoločnosti, transparentné a efektívne 

používanie finančných prostriedkov,  
• neustále skvalitňovanie služieb pre vojenskú a civilnú klientelu,  
• postupné rozširovanie portfólia služieb pre klientov spoločnosti,  
• aktívna propagácia a rozvoj slovenského cestovného ruchu.  
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4 HLAVNÁ ČINNOSŤ SPOLOČNOSTI PODĽA VÝPISU Z OBCHODNÉHO 
REGISTRA 
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5 ORGÁNY SPOLOČNOSTI A ZOZNAM ČLENOV V ROKU 2019: 
 
Predstavenstvo: 

 
Ing. Miloslava Slížová, MBA – predsedníčka predstavenstva 
Vznik funkcie: 1. 11. 2017 

 
Dozorná rada: 
 

Ing. Iveta Klimová, vznik funkcie 20.07.2016  
JUDr. Róbert Ruščák, vznik funkcie 20.07.2016  
Ing. Vladimír Bakita, vznik funkcie 01.06.2018  

 
Valné zhromaždenie: 

Ministerstvo obrany Slovenskej republiky 
 
 

6 PRIEMERNÝ POČET ZAMESTNANCOV 
 

Priemerný evidovaný počet zamestnancov spoločnosti za rok 2019 bol 147 
zamestnancov s nasledovným rozdelením: 
 

 Počet 
zamestnancov 

Miera nezamestnanosti 
v danom kraji % 

Hotel Granit Piešťany – kúpele F. E. Scherera 62 4,6 % 
Hotel Granit Tatranské Zruby 51 10,1 % 
Nemocnica Granit – VÚPCH Nová Polianka 1 10,1 % 
Hotel Granit Smrekovica 28 4,5 % 
Generálne riaditeľstvo 5 4,6 % 

*prevádzka v rekonštrukcii. 
 
 
 

7 SPRÁVA O PODNIKATEĽSKEJ ČINNOSTI SPOLOČNOSTI A STAVE JEJ 
MAJETKU  

 
Najvýznamnejšou aktivitou spoločnosti v roku 2019 bolo iniciovanie rekonštrukcie 

prevádzky Nemocnice Granit – Vysokošpecializovaný ústav pre pľúcne choroby Nová 
Polianka. S uvedenou aktivitou súviselo čerpanie 2 úverov v SZRB o celkovej výške 3,3 mil. EUR 
a 1,7 mil. EUR. Celková predpokladaná výška čerpania úveru k 31. 12. 2019 prezentovaná na 
Dozornej rade spoločnosti predstavovala sumu 1 336 563, 45 EUR. 

Spoločnosť HOREZZA, a.s. v roku 2019 predala majetok v celkovej výške 693 541 EUR.  
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1. Zisk a jeho rozdelenie 
 
Vzhľadom na to, že v súčasnosti prebieha kontrola účtovníctva za rok 2019 spojená 

s pripomienkami finančného auditu, nie je možné vyčísliť hospodársky výsledok. 
 
 
2. Dlhodobý nehmotný majetok 
 

 
 
 
3. Dlhodobý hmotný majetok 
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8 FINANČNÁ SITUÁCIA ZA ROK 2019 
 
1. Tržby z predaja služieb po prevádzkach 2019: 

 

 
 

 
2. Vývoj a štruktúra výnosov v EUR: 
 

 
 
 
3. SWOT analýza 
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4. PROGNÓZA A PLÁN 
 

V roku 2020 sa spoločnosť zameria na rekonštrukciu Vysokošpecializovaného ústavu 
pre pľúcne choroby Nová Polianka. Cieľom je otvoriť nové hotelové zariadenie poskytujúce 
klimatické kúpele poskytujúce modernú kúpeľnú starostlivosť a hotelové služby vyššieho 
štandardu. 

  

9 OSTATNÉ NÁLEŽITOSTI VÝROČNEJ SPRÁVY 
Po skončení účtovného obdobia nastala zmena v obsadení predstavenstva. Ing. 

Miloslava Slížová, MBA – predsedníčka predstavenstva ukončila funkciu dňa 30.04.2020.  
Od 01.05.2020 sa stal predsedom predstavenstva PhDr. Július Kolocsányi. 

Tržby a prehľad výnosov uvedených vo výročnej správe sú získané z výkazov na 
finančnej správe. Daňové priznanie za rok 2019 bolo podané 15.2.2020. Po nástupe do funkcie 
predsedu predstavenstva PhDr. Júliusa Kolocsányiho postupným preberaním majetku, zmlúv, 
účtovníctva došlo k zisteniu rôznych pochybení.  

V súčasnosti prebieha kontrola účtovníctva za rok 2019 a postupne prejde aj na 
kontrolu rok 2020.  


